



## Lumberyard Brewing Co Menu

https://menulist.menu
5 South San Francisco Street, Flagstaff, 86001, United States Of America
+19287792739 - https://lumberyardbrewingcompany.com/





A **comprehensive** menu of Lumberyard Brewing Co from Flagstaff covering all 18 courses and drinks can be found here on the card. For **changing offers**, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website.

## Lumberyard Brewing Co Menu



Non Alcoholic Drinks

**WATER** 

Side Dishes

**SWEET POTATO FRIES** 

**Drinks** 

**BEER** 

**Pork** 

**PORK BELLY** 

Starters & Salads

**FRENCH FRIES** 

**American Food** 

**MAC AND CHEESE** 

Asian

**EGG ROLL** 

French

**POUTINE** 

Sides

**SWEET POTATO** 

Restaurant Category

**VEGETARIAN** 

Ingredients Used

**CHEESE** 

**PORK MEAT** 

**CHILI** 

**EGG** 

These Types Of Dishes Are Being Served

**SALAD** 

**BURGER** 

**APPETIZER** 

**SOUP** 

## Lumberyard Brewing Co Menu



## Lumberyard Brewing Co

5 South San Francisco Street, Flagstaff, 86001, United States Of America **Opening Hours:** 

Monday 11:30 -22:00 Tuesday 11:30 -22:00 Wednesday 11:30 -22:00 Thursday 11:30 -22:00 Friday 11:00 -22:00 Saturday 11:00 -22:00 Sunday 11:00 -22:00 **≥**gallery image

Made with menulist.menu